

“中国·南京高端物业解析暨私人理财报告会”全城瞩目

才智交锋，跨界寻找投资之道

如果您有500万现金，您会怎么办？楼市调控就在眼前，开发商会降价吗？5月9日，尽管南京的天气又一次是微寒的濛濛细雨，但无法浇息萦绕在理财族心中种种纷乱的疑问。

由现代快报主办的“中国·南京高端物业解析暨私人理财报告会”请来了有“经济女侠”之称的叶檀，成为楼市调控后南京房产、金融两界第一次才智交锋的盛会。

新政后首场解析会积聚人气

上周日上午九点，由现代快报《金楼市》和《第一金融街》联合主办的“中国·南京高端物业解析暨私人理财报告会”还没开场，就已经座无虚席。

或许是在楼市新政后的南京首场大型投资理财分析会，又请来了以敢讲话著称的独立财经评论家叶檀女士，并齐聚南京众多业内人士及各大银行专业理财师，此次解析会成为一场关注度极高的研讨与辩论会。

记者在现场看到，200—300张坐椅全部坐满，主办方不断增加坐椅；解析会开始后，后场仍围了一圈没有座位的旁听者。开始前夕，主办方准备的100张读者票两天内就已全部发完；还有不少财经类、房产类的栏目主动联系主办方，要求入场采访。房地产，不论是热还是冷，都牵动数以百万的南京市民的心。

资产增值平台为财富寻出路

理财并非人人都懂，买房现在又遭遇调控，难道有闲钱就只能放在手上、坐看物价上涨吗？

在开幕式上，现代快报总经理袁海兴表示，资产的保值增值、管理我们的财富成为近年来快报读者咨询最多的话题。如今市场变幻莫测，读者的财富管理意识变得更强，因此快报才请来众多专家，通过自己的努力提升自己的生活。

叶檀曾表达过这样一个观点：“如果你是普通的工薪族，年薪没有6%的涨幅幅度，那么你的生活质量就会有所下降。”6%的涨幅，不一定只是年薪，而是通过各种渠道实现的资产增值率。基于此，现代快报在解析会现场隆重推出了“南京第一资产增值服务平台”，特邀明发集团、中浩地产、招商地产、苏宁置业、建发地产、江宁市政



»现场连线

南京十大真豪宅为资产保值加分



模特走秀演绎建筑文化

出席“中国·南京高端物业解析暨私人理财报告会”时叶檀表示，拥有稀缺山水资源的高端住宅，是在房地产调控时期，少数具有溢价功能的几类房产之一。

参加高端物业解析会的珍珠

泉9号、招商依云溪谷、天正桃源、紫金东郡、碧桂园·如山湖城、加州城、卧龙湖国际社区、中浩青溪庄园、紫园、紫庐等十家高端楼盘，都拥有得天独厚的山水景观资源。看过下午楼盘解读的读者甚至感叹：拥有独特的资源已是难得，开发商对产品的用心和创新设计，更为保值加分。解析会现场，更有模特走秀，用服装设计演绎建筑文化。

解析会现场，南京当下最热门的高端楼盘代表系数在列。慕名而来的快报读者挤满了整个会场。据统计，当天上午、下午抵达解析会现场的读者累计近1000人。

目前紫金山周围已是南京最高端的豪宅聚集区。别墅招商依云溪谷就分布在紫金山东北域的仙林板块，5月最后一批“独墅”将面世，是项目的收官之作。苏宁置业开发的紫金东郡，建发地产麾下的紫庐、紫园三家豪宅就在紫金山脚下，推窗见山的优

势，曾让紫园、紫庐在2009年开盘销售时屡创一房难求的局面。新盘紫金东郡也即将开盘销售。

珍珠泉9号背靠老山、面向珍珠泉，山水俱得。天正桃源紧邻小桃园景区，不仅拥有山、水、城、林全部资源，还有位处主城的先天优势。碧桂园控股开发的碧桂园·如山湖城，则有1万亩如方山、2000余亩如山湖的浩瀚山水资源。中浩青溪庄园地处甘泉湖旅游度假区，三面环山。以加州风情别墅风靡全城的加州城相依方山，且紧邻方山高尔夫球场优势。卧龙湖国际社区除了7000亩山湖围合，还集球场、马会、游艇、温泉于一身。

紫金东郡被苏宁置业打造成总建筑面积18万平方米的纯正地中海风情的洋房别墅社区。即将推出90—160平方米的退台洋房和180—300平方米的叠加别墅。天正桃源源自西方宫廷的大平层、十字圆厅、10.7米湖景阳

建设、卧龙湖置业、天正置业、交通银行、建设银行、工商银行、招商银行、浦发银行、中信银行、华夏银行、兴业银行、恒丰银行、光大银行等专业人士为顾问，长期为快报读者答疑解惑。

开发商沉着对答“欢迎吃西瓜”

叶檀表示：很多人说我是一个悲观派，从短期来看，我是一个悲观派，但对中国经济的长期发展而言，我是一个乐观派。“从长期看来，中国未来二三十年还有一轮非常光明的前景。”或许是由于回答直截了当，或许是言明房产调整必然，叶檀的观点赢得阵阵掌声。

在随后的开发商、叶檀、银行理财专家的互动环节中，观点交锋就出现了。

如果你有500万现金，你怎么处置这笔钱？来自兴业银行、华夏银行、恒丰银行、中国银行的银行界人士众口一词，建议组合配置，但都推荐银行的理财产品及基金、消费类股票、保险等；可随即，5家开发商老总均表示买房保险。南京建发副总经理钱洁甚至举例：我身边朋友有很多投资渠道，买基金两年非但没赚到钱还亏损，有投资股票的，一两年损失30%到50%，唯有买房子的从来没有亏过。卧龙湖置业总裁李建平也表示：全世界房子都是投资品。只不过投资要看性能比，也就是说如果你认为这个房子不值这个价格时，你就不要跟风炒。

新政下，楼市从流行“日光盘”变成了出现“西瓜盘”（碧瑶花园开盘现场，很多人不知摇号为何物？只知西瓜甜）。开发商会不会降价？开发商并不回避，中浩投资集团的副总裁段凯炜迅速作答：一个是提高产品品质，第二个是欢迎大家来吃西瓜。“吃西瓜是最近行业的流行说法，重点在客户关系的维护。不管市场好还是不好，开发商做好产品做好服务才是正道。”招商地产的刘总、天正置业的何总更拿出了姿态：我们不仅有西瓜，还可以供应各种精美点心，欢迎大家去吃西瓜。苏宁置业营销中心总监陈艳向购房人抛出了定心丸：“我们认为每年有7%或者10%的增值是开发商所需要的，也是百姓所期待的。”

开发商还心态平和地表示，“不论涨或跌，土地还是要拿，否则没粮草吃什么呢！”开发商表示：

如果调控中有性价比高的地块肯定会拿，从这个角度来看，调控是个机会。

快报记者 孙洁

“不论涨或跌，土地还是要拿，否则没粮草吃什么呢！”开发商表示：如果调控中有性价比高的地块肯定会拿，从这个角度来看，调控是个机会。

»声音

活动成功，平台很好！

——天正置业执行总裁 何捷

活动无论组织、规模、形式都别具一格。就我个人来说，就有四大收获：首先别墅项目本来很分散，一次可以看不少项目，也可以相互取长补短；其次，业内的老总们聚到一起，共同语言多；再次，叶檀的经济视角很宽广，为一般购房人所追捧，更能给开发商一些深层启迪；最后也是最重要的，论坛上我们看到了观众最关心的问题，了解购房人的需要，是开发商的生命线所在。

——卧龙湖置业总裁 李建平

在市场如此迷茫的时候，解析会举办得很成功。会上观点很多，我们不说谁错谁对，但有一点是一致的，就是产品至上。正如主办方的用心执着一样，解析会更坚定了开发商做好产品、做好服务的信心。

——江苏中浩投资集团副总裁 段凯炜

活动不作秀，组织得很好。嘉宾观点客观真实，从不同的角度理性分析投资，能引导客户更客观地看清市场起伏。

——招商局地产(南京)有限公司副总经理 刘德文

在调控风暴下为处于十字路口的投资者指明了方向，解密危机中的财富生存之道，肯定稀缺物业投资价值。

——南京建设发展集团副总经理 钱洁

2010是中国地产行业调整、规范的一年。苏宁置业始终秉承以社会责任为己任的企业理念，建筑精品。这也是苏宁置业参加此次活动，希望传达的观点。

——苏宁置业集团有限公司营销中心总监 陈艳

当天，我们也有一些业主到场参加报告会，他们的反应都很好，我的建议是希望活动继续延续下去，叶檀老师提出的话题也可以继续在全社会展开讨论，通过现代快报这样一个具有公信力的平台，将高端物业保值增值以及私人理财问题展开深入探讨。

——弘睿房地产策划代理公司总经理 郑远志

从报告会的流程设计来看，论坛非常用心，报告会现场的人气也非常火爆，如果给予参展楼盘多一些与读者、观展客户交流的机会，就更无可挑剔了。

——碧桂园·如山湖城销售经理 陈振鑫

这是一次房产和金融两种资源的整合，使得报告会从单一的置业买房上升为投资理财，这是“有形的论坛”，此后，“无形的论坛”则可以配合多多展开，报告会之外，可由快报牵头，开发企业参与，进行特定圈层客户之间的小范围和常规化交流，而对于媒体来说，以现代快报为例，可以开设高端物业专版等形式将这种多元化沟通持续下去。

——苏垦广告董事长 经伦



现代快报成立“南京第一资产增值服务平台”，特邀地产和金融界专业人士为平台顾问。

本版摄影 快报记者 路军